

FLAMINIA / twin set

1954年にイタリアで創業されたFLAMINIA(フラミニア)社は、それまで保守的であった水廻り空間において、次々と斬新なデザインの製品を多く発表しています。シンプルでモダンでありながら、陶器製品ならではの「温かみ」「柔らかさ」を感じさせるデザインは、非常に高い評価を得ています。

TWIN SET(ツインセット)は、家具やキッチンなど様々なプロダクトをデザインするイタリアのパロンバ夫妻によるデザインで、円を基調としたサニタリーシリーズです。コンパクトながらもボリューム感のあるフォルムが、サニタリースペースを個性的に演出します。

ラインナップとしては42.5cm、52.5cmを中心としたサイズ展開で、カウンター置き、専用ブラケットによる壁掛型、半埋込型、アンダーカウンター型、セミビルトイン型など設置方法に合わせてお選びいただけます。フリースタンディング型コンソールと組み合わせればオブジェのように存在感を放ち空間にアクセントを添えることができます。TWIN SETは比較的コンパクトなサイズのため、住宅であればトイレ個室内の手洗やサブ洗面器、もしくは使用頻度の低いゲストルーム用洗面としての用途が中心となります。例えば、主寝室のドレッサースペースにTWIN SETを設置すれば、メイクや身支度を快適にそしてスムーズに行なうことができます。さらに、丸型の洗練されたフォルムがインテリアに自然と溶け込み、生活感を抑えた、家具のようなサニタリースペースが実現します。また、TWIN SETは住宅だけではなくレストランやカフェなどの店舗などにもおすすめ、ボリューム感のある丸みが空間にアクセントを与えます。

シンプルでスタンダードなフォルムながら、どこか柔らかさを感じさせる TWIN SETは心地良いサニタリースペースを実現し、私たちの日々の生活に彩りを添えることでしょう。



